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Hodnocení práce: 
 
Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost): 

Student měl zadané téma bakalářské práce již v akademickém roce 2009/2010. V tomto 
roce na práci příliš nepracoval a na konci akademického roku oznámil, že si jej převede do 
dalšího akademického roku. V akademickém roce 2010/2011 na práci pracoval, ale 
sporadicky zasílal e-mailem dílčí části k připomínkám. Aktivněji začal pracovat až s blížícím 
se termínem odevzdání. Zásadní konzultace proběhla osobně 24.5.2011, kdy student obdržel 
množství připomínek písemně v textu v poslední zaslané verzi s tím, že je zapracuje do pátku 
27.5.2011 případně do pondělí 30.5.2011 a předloží ke kontrole. V případě úspěšné kontroly 
obdrží souhlasné stanovisko vedoucího bakalářské práce, v případě nezapracovaných 
připomínek nebo neodsouhlasení "finální verze před odevzdáním" bude práce odevzdána až 
v následujícím termínu odevzdání. Student nic nepředložil a další verzi zaslal až e-mailem 
17.10.2011 a následné připomínky po zapracování 7.11.2011 a s vedoucím komunikoval 
pouze e-mailem. 
 

Práce se zdroji (literatura, internet): 
Student vycházel ze zadané odborné literatury, využíval i další literaturu a internetové 

zdroje. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 
Práce splňuje zákoná ustanovení a předpisy. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 
Práce je zpracována přehledně a obsahuje i vhodné přílohy. 

 

Využití poznatků ze studia:   
Při zpracování bakalářské práce student využil své praktické zkušenosti. Při řešení 

vycházel z poznatků získaných během bakalářského studia a to především z předmětů 
Provozování silniční dopravy I až III a Technologie a řízení silniční dopravy. 
 



Připomínky a dotazy k práci: 
Jaký je Váš názor na počet autobazarů v ČR a jak vidíte jejich další působení s ohledem 

na hospodářskou recesi a zpřísňování podmínek s ohledem na ochranu životního prostředí? 
 

Práci klasifikuji stupněm:  Velmi dobře minus (2,5) 
 
 
V Pardubicích dne 12.12.2011 . 
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doc. Ing. Jaroslav Kleprlík, Ph.D. 


